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®U3ukKa - 7 Knacc

PeweHue 3a0a4 No teme:
«[asrieHue n Apxumenoea cuna»
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Llenb:

- 3aKpenuTb 3HaHUA No Teme.

* OTpaboTaTb ANropUTM pelleHUs
3a4au.

* HayuunTbCa camocToaTenbHo cebg
OLleHUBATb.




®poHTANbHLIU ONpOC

Kak 38yunT 3aKkoH TTackans?

YTO Ha3bIBAETCA AAGBMEHUEM?

YTO HA3bIBAFOT ATMOCHEpPOn?

YTO HA3bIBAFOT ApXMUMedOoBOU CUOU?

A WON -
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Nuct ycnexa 2MW.

3TAnbl

KpuTtepum

oueHKa

I

bykseHHoe
ob0o3Ha4yeHue

EavHuUbL namepeHus

POpPMYJIbI
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II

ycriosue

Bb160p cpopmy bl

PacueTbl U oTBET

IIT

cH

PUCYHOK

aHaiams

Toroeasa oLeHKa







YKaxu ctpenoykamm bykseHHoe 0603HaueHue
BESIUYUH.

% [lasneHwe 0
% Cuna -V
% Bbicota S

% TTnowapp F
% Obbem h
% TTnotHocTb p




TTpogeps !l

% HasneHue p

% Cuna F
% BbIicoTa h
% TTnowaab S
% Obbem V

% TTnotHoCTb P
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YKaxXu eauHULbI nsmepeHus
BESIUYUUH.

[lasneHne m

KT

+ BbIcoTa —
M

» TTnowaab Ma

- Macca M?

TTnotTHOCTb  Kr

N




TTposepbl!!!

+ [laBneHue nNa

» BbIcoTa M
- TTnowaab M
* Macca KI
+ TTNOTHOCTb %
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YKaAXU popMysibI A9 BbIYUCTIEHUS
BETUYUYUH.

- [laBneHue m

KT

* BbIcoTa —
M

» TTnowaap H

- Macca M?

« TTnoTHOCTL Kr




TTposeps!!

 [laneHne Mm

KT

- BbIicoTa —

M3
* TTnowaap H
- Macca M2
- TTnoTHOCTL Kr
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II atan




Pewwu 3aaauy.

CTtaHok Becut 1200 kr n umeet nnowanb
onopsbl 2,5 M?. OnpepenuTe gasneHune
CTaHKa Ha qoyHOAMEHT.




TTposeps!!
[aHo: PeweHue:
m=1200kr P=m*g
P =1200*10=12000 H

S=25m* p=P/S

F=P=>p=P/S
p=12000 H/2,5 m?=4,8kMNa

OTteeT:4 ,8kl1a
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3aaava:

dumk sBecom 0,96 kH nnasaert B
Boae. Kakon obbem mmeeT awmk,
ecJIN OH NOJIHOCTbHO MNOrpyxeH?
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[aHo:
P=0,96kH
V-2

CW.

TTposeps!

PeweHue:

=960H Fa=p*g*V

T.K Teno nokoutcqa,P=Fa=>
P=p*g™V => V=P/(p™g)
V=960/(1000%10) =0,096 M3
OtBeT:0,096 m*

Fa
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TToapsoaum utorulll

+ CTaBUM UTOrOBYHO OLIEHKY U cAaem
«JlucTt ycnexa».
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